

第三季文化惠民“盛宴”明日开启

705家看书、看报、看戏、看电影、看电视的特约商户，刷卡消费“立减折扣”

□ 记者 吴笑文

明天上午，由中共安徽省委宣传部牵头组织的“文化进万家，共筑中国梦”第三届安徽文化惠民消费季活动，将在新华书店安徽图书城店一楼拉开帷幕，届时还将举办安徽省文化科技和信息产品展、2016秋季开学季图书大联展、出席领导捐赠图书等活动。在接下来的3个月时间内，共有三大板块56项重点活动在全省范围内展开，以更多优质的文化产品丰富大家的精神文化生活。

“五看”刷卡消费“立减折扣”

今年组委会安排890万元资金直接补贴消费者。作为重头戏，“五看”刷卡消费立减折扣优惠，今年共征集了705家涉及看书、看报、看戏、看电影、看电视的“五看”特约商户。和往届一样，消费者在特约商户实体店或网上销售平台“购书、订报、购戏票、购电影票、订购电视节目”时，使用62开头银行卡刷卡消费，按设定补贴规则享受不同的“立减折扣”和折上折优惠。

此外，本届消费季活动更加注重重新兴文化消费的集中展示体验，“时光流影”文化生活自出版、声讯语音速记本等一大批中国首创、世界一流高科技含量的文化消费智能终端产品和服务将集中呈现，向消费者展示我省近年来创意文化产业发展最新成果。

徽文化地域特色鲜明

值得一提的是，本届消费季更加注重向农村基层、向灾区倾斜。组委会专门为农民朋友量身打造了“文化乐万家 惠民下基层”活动，带着文化产品、带着“补贴”和POS机深入田间地头，让农民朋友在家门口就能享受实实在在的文化优惠。除了送去价廉物美的书、报、电影电视服务外，省文化厅牵头主办的“送戏进万村”活动，还将为农民朋友送上6000场次的整本大戏或综艺演出，让农村基层的文化惠民消费季越来越有“看头”。

而为了提升城乡居民的文化素养，彰显安徽地域文化特色，徽菜博览会、宣纸文化体验月、黄梅戏展演周、竹筒文化惠民行等一系列特色鲜明的“地方文化特产”将集中亮相。



“文化进万家 共筑中国梦”
第三届安徽文化惠民消费季
2016.8.26—2016.11.26
享受文化 美好生活

官网 www.anhuinews.com/whhm

安徽中福光电科技有限公司 51%股权转让公告

一、转让标的基本情况

1. 转让方: 安徽省创投投资基金有限公司。
2. 转让标的: 安徽中福光电科技有限公司51%股权。
3. 转让标的所在地: 合肥市高新区黄山路605号民创中心5楼521室。

4. 转让标的企业基本情况: 标的企业成立于2011年10月21日, 注册资本人民币1000万元, 经营范围: 计算机断层扫描成像技术、公共安全检测设备、家庭智能化产品、新型节能设备及光电一体化产品、计算机产品研发、销售及技术咨询。

二、公告期限

自公告之日起20个工作日

三、挂牌价格

人民币455.5025万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人: 高翔

联系电话: 0551-62871622

特此公告。

安徽省产权交易中心
2016年8月25日

安徽抽查投资咨询等企业 结果发现:近四成企业存在问题

□ 记者 王玮伟

近年来,投资公司卷款“跑路”事件频发,这些公司多以高额回报为诱饵,披着合法外衣非法行骗。8月24日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省工商局获悉,日前,该局对省内投资咨询、非融资性担保企业公示信息进行了抽查。结果发现,近四成企业存在问题,他们或擅自从事经营活动、或资产状况有问题、或涉嫌从事非法融资活动。

80名投资者500万元后,公司大门紧锁,负责人携款跑路。

数据:安徽787家企业抽查出问题

市场星报记者采访得知,按照20%的比例,今年3月1日至6月30日,安徽省工商局针对投资咨询、非法融资担保企业公示信息,组织开展了定向抽检工作。据了解,本次检查将按照“谁管辖、谁负责”的原则,将抽取的企业名单分发给各市、县(区),由各级属地管辖的工商、市场监管部门在规定时间内实施。

根据比例,将从我省登记注册的投资咨询、投资担保、投资理财、资产管理、金融理财、金融服务、金融外包、金融咨询、互联网金融、网络金融、非融资性担保企业中随机抽取了2007户企业,对其登记事项、履行信息公示义务情况、广告发布情况、资产状况及企业经营行为进行检查。

截至6月30日,通过统计抽检结果发现,正常的企业有1177户,占比58.6%,存在问题的企业有787户,占比39.2%,已注销或正在办理注销的企业有43户,占比2.1%。

问题:6家企业涉嫌非法集资活动

从抽查的结果看出,存在问题的企业有:通过登记的住所(经营场所)无法联系的566户,名称不规范的17户,未经审批擅自从事经营活动的6户,未按章程约定出资的12户,资产状况有问题的21户,涉嫌从事非法融资、非法集资活动的6户,未按规定公示其他应当公示的信息的63户,公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的29户,不予配合情节严重的66户,涉嫌广告违法的1户。

目前已有130户企业在工商和市场监管部门的责令下完成了整改。各级工商和市场监管部门按照《企业信息公示暂行条例》规定,将658户企业列入经营异常名录,并将抽查结果通过企业信用信息公示系统对社会公示,对1户涉嫌广告违法的企业,已立案予以查处。

另外,从今年8月至10月,该局还将重点开展非法集资专项整治工作,规范市场主体登记,清理规范行业广告,加强合同信用监管,依法查处侵权假冒行为。

提醒:警惕高额利息藏陷阱

面对市场上五花八门的投资公司,投资人在选择投资公司时需要注意哪些事项?为此,记者采访了工商、公安部门的相关工作人员。

据介绍,作为投资人,首先要警惕以高额回报为诱饵。这些公司的特点主要是打着所谓“投资”“投资管理”“投资咨询”的名义,宣称高额的利息,编造虚假投资项目,与投资群众签订3至6个月不等期限的借款合同,并承诺资金担保及代偿责任,吸引社会公众进行投资。

其次,他们是披着合法外衣非法行骗。记者从工商、公安部门了解到,犯罪分子利用设立公司不需要注册资本金门槛的便捷,虚报高额注册资本金,然而实缴金额极少,轻易就可以在工商部门完成注册。

三是对超高收益承诺保持高度警惕。一些金融骗子往往以各种私募基金、PPP等项目为幌子,以承诺超高收益为诱饵,投资者一定要警惕,切记天上不会掉馅饼。

对于金融产品的合同要保持高度警惕。现在金融产品非常复杂,有一些投资合同在某种程度上也十分具有蛊惑性,投资者一定要认真阅读,了解这些合同本身的合法合规性。



警惕以
高额回报
为诱饵



披着合法外衣
非法行骗

对超高收益承诺
保持高度警惕



案例:合肥“徽融通”非法集资24亿

以高息为诱饵,宣传其为正规P2P网贷公司在社会上进行非法融资,涉及注册会员12万余人次,涉及投资人循环投资款总额24亿元,案发时尚有2.8亿投资款无法兑付……

今年6月份,部分投资受害人反映,位于合肥市政务区某大厦C座13层的安徽天贷金融咨询服务通过名为“徽融通”的P2P平台,以高息为诱饵,不定期地在平台上发布借款标,吸引投资者进行投资。许多受害人在听信了该公司宣传后,筹集资金加入该平台。今年5月底,部分投资人却发现平台无法提现,客服电话也暂停了。

近年来,类似上述以高额利息骗取投资人钱财的案例频频出现。如,此前南一环某大厦内的徽藏文化中心公司,以零风险和高达15%至20%的高收益率,掀起关于纪念钞、连体钞的投资热潮,“吸”走